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PODMÍNKY PRODEJE
Děkuji tímto za návštěvu mého albíčka.

  Prosím berte na vědomí, že na nabídky od neregistrovaných maminek nereaguji v případě, že se jedná o dotazy typu
nesmyslného přeměřování a dotazování se na další věci. Již několikrát se mi stalo, že jsem fotila dalších x věcí pro zájemkyni
za směšné částky a odezva nulová. Již chodím do práce, nemám času nazbyt. Nemám pak možnost upozornit na
nespolehlivého nakupujícího.

  Věci do 100,- nepřeměřuji vůbec, pokud u inzerátu míry nejsou nežádejte mě o ně prosím. U dražších věcí vycházím vstříc v
případě, že pozapomenu uvést.
  Dotaz neberu za závazný zájem, prodám zájemkyni, která si požádá o podklady k platbě. Nevynucujte si prosím pořadí.
Dohady typu, já jsem byla první pro mě nejsou závazné.

  Pokud o danou věc projevíte zájem a já odpovím, poprosím o zpětnou vazbu. V případě, že mi nedojde od Vás odpověď do 24
hodin, věc vracím zpět do prodeje a Vás jako zájemce anuluji - to bez upozornění !!! Jak jsem již uváděla jsem zaměstnaná a
nemám čas ani zájem někoho uhánět.
  Na platbu čekám 4 pracovní dny od poslání podkladů - myslím, že to je dostatečná doba na převod. Pokud se tedy
nedohodneme jinak. Poté Vás jako zájemce anuluji. Pochopení pro posečkání s platbou mám, nemám s tím problém, ovšem
jen pro ty, které o to požádají.

  Věci se vždy snažím popsat dle reálného stavu za který ručím. Taktéž uvádím reálná fota, ne ty z webových stránek jak je tu
zvykem. Nedochází tak k mystifikaci stavu nabízené věci.

  Poštovné zbytečně nenavyšuji, náklady na dopravu na poštu ROZHODNĚ NEZAPOČÍTÁVÁM, jak se tu také běžně stává. Na
poštu chodím v rámci své práce denně, tudíž i balíčky posílám hned po připsání dané částky na účet. Jediné co zohledňuji v
ceně je balné.

  Na závěr Vás chci poprosit, abyste mě nežádali o nesmyslné slevy jak na nabízených věcech nebo poštovném. Výši
poštovného nestanovuji já, nýbrž Česká pošta, proto prosím o respektování.

  Děkuji tímto za pochopení, přeji příjemný nákup
  Daniela
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